Blof
HT!

1:1000
1:200

H:
V

1-034

00°¢1 1007992

o
o
o

=

"
GG'9+ 10S°61 1S6°Cl [00°0FL Kir

NOSE PONT

EEL!

1:1000
1:200

H=
V=

¥G°G+ 10S°81 [96'C) 100°0CL

10T RAUP-

20.00

o1

STt 8
o

A
x
)
o

50 X 2.00

oA = 54.80

BOX (F)

cr'y+ 12S°LL J0L°EL 007004

2t

<
3
S

it ]

VBOHIVLS —
Zo o 0wt v

ST tkn 75,0527

N

By
5 STAL07.501
133
*

98°¢+ 199°91 101’71 100°089

2

LHAI
o MSA
SIEEE

o

oijde2
fuggr ol
Jeli)
v
F
£
e
T )
=0

SR
ST MY

e

68°G+ 1€6°G} 1¥0°01 100°099

]

P

cria acor. ,:w’

i
AN

0059 i\

9y 1+ 1€€°G1 188°€L 100°0¥9

10

L
g
STA imept 847

THNF

1900

¢0' L+ 1/8'% 1 [¥8°€L 100029

i

445.10
Ep

€9°0+ 1€5°v | 116°€1 100°009

T o

100

00" 1+ €€V 1 12€°€L 100°08S| —

ST o

6Q0
[EoiiE BEg

GL+ 19¢v L TLLEL 1007095

=5 o+

o= ogs vis
T=Fr == \,4 SooT

s

891+ 10€'y1 1€L°¢) 100°0¥S

B
514

[

12 =00.09

0300

€9'1+ 19€'¥1 1€L°¢) 100°02S

=
8.0,

H:

=109

C6' L+ J0¥'vL 187'Cl 00°00S

e

Tan se o

(€69 1+ {Lb bl 192°2) {00°08Y

R

5Q0

=100,

Y9I+ 0¥ | 19L°¢l 1007097

T Eo o

09"+ 19€'v1 19L°¢l 100°0VY

o |

GG' 1+ 70€°¥ 1 92721 100°0cY

6y L+ vyl 19271 007007

400

€V'1+ 181°V1 19L°¢1 100°08€

O

¢+ 1¢kvl 10L°¢l 100°09€

55\4‘.‘

9€"1+ 190°v1 7LL7¢) 100°0VE

B0,

08"+ 100°¥L 712t 100°02€

AIZUD UP RAMP.
SHICT UP RAMP

¥e I+ v6°€L 7Ll 00°00€

§H0.301%

S| o 1e s fezer ooose

90" 1+ 1¢8°€l 1£L°¢l 100°09¢

AIZUD DOWN RAMI
SHICT/RAMP-B,

ENAYER
[EEE:

ENAYEE

TawsE s

2

90"+ 192°€1 10L°¢) 100°0¥C

01+ 702°€1 109°¢} 100022

KEY MAP

LT+ 179°E1L €S2 1007002

011+ 185°€1 187'Cl 100°08)

0L 1+ 1¢S°€L [ev'ct 100091

s Ei= 7= OAS 0o or |

91"+ 18¥°€L 1e€cl 10070V L

ol
0|

o

Zo o+

82°0+ JL¥'EL 161L°E€L 100°02)

00 0Z 1 VL

ce'0+ 16¥°€L 7ZL°EL 70000+

o osr L is
Se e -3 ain e o

GE'0+ 195°€1 102°€} 10008

99°0+ ¥9°El [86°¢t 100709

2
H
I

1871+ LL°EL 16YC) 100°0Y

Zo o

¥9'1+ 1€6°€L 162°¢} 10002

=o o+

S+ Jebvl 72e7¢h 10070
+h

== oA 00 ov

)

22010

961+ 1€€'V1 1L€°CL 100°086

4
D=10

104504

107¢+ [¥SvL 1€9°¢H 1007096

(=

¢c'et 19L°v 1 1€5°Ch 100°0¥6

|
|
.
|
|
|
|

LL'e+ 196' | 1922t [00°026

colorerofvay

4]

$r220))
D

il

98¢+ 1G1°G) 16¢°¢l 100°006

32

)
)-t58
I
D=08

68'c+ 102°S1 12€'cl 100°088

i

18°¢+ [LL'GL 10€°¢ ) 1007098

s
i

801 2623108
E=15
FI200 K282

€9'¢+ 198V 1777 100°0¥8

%

0€'¢+ 19¥'vL 170 1007028

S

891+ J06°€L 17" 7007008

=6 o

oo-0as o vis
SR

0.3528

86°0+ Jle’€l 1°% " 100°08L

£0°0+ 71G°CL [7 =" 100°09L P

==

U-TYPES S TZHOE POl

g

43050

1G°0- 108°L} feech [00°0vL

olf 2 |
EEE

WEAN
£
S=
LI D= e ST—

v€ L= 160" LL v 2L 100°02L| 5

~0.4001

100m)

02 FABANA A

86°1- 16€°01 [9€°¢} 100°00L

(L

¥8'¢- 189'6 1€S'C) 100°089

1G°€- [86'8 18¥'¢l 1007099

0001840 'YIS B} 7

§ R=11100

(L=nsn

Ly'y-15€'8 19L°¢l [00°0Y9

P

il

VTl

-
2
i
2

]

i

16'6- 128°L 16L°€1 100°029

0
A
Eis

D

42z
]
b

K]

7 S=(ov
colconebvis
R AR AN

\ 68°G- 166°2 182l 100009 B0

| \
,,‘, \ / 1
f ,/ ED .04 66'7- [90°L 1S0°C} [00°08S Tl

1E

Se o

5

01 5000%

1

5

S
415-0.5680%

oo GE'S- 1€8°9 161°Cl 1007099 H

ob svarovid

A2 JA84 A

¢8'9- [LL°9 [€S°E} [00°0FS| |=%

“EE ot 1U8'v) 1007028

gl
7

i

T
v
4

D

T —

22(0;
D=

le'8- [1S°9 7LLv I 100°00S

A

5

Al

T

0°'8- 110°9 {bbv 1 100°08Y S

A

6.°/- 71€°9 160'¥1 100°097 B

e

ol
EETS
7
o
&

T 7 65°L- le’9 16L°€L 100°0VY

=)

&

p 6¢'L- 7LL'9 10v'€L 10002k a

b

Cis

21| Pl g st w0

G0'/- 7109 190°€L 700°00F .

Lopisix

=450

22

¥6'9- 116'G 1¥8'¢l 100°08€ "

i

?:Il
bt ot x}

06°9- 7118°G lL°¢cl 100°09€

2450

7
2

i
i

e H

"
T

£

g
EEES

06'9- LL°G 119°¢) j00°0¥E

Ay

e
=
Al

of
x

660m)
o

10°- 119G 19°Cl [00°0cE

(L

BOX TYPE 2}

917, 7116°G 1/9°¢) 100°00€

At

L1L8°L= ('S 189°Cl 1007082

100

§=0 500
LA
~
—
Hih
H A
EER
(1662

9[- 11E°G 1LL°¢) 100°09¢

532040
]
P:
4
o

\ , 5 60'8- [lc’S 16¢'€L 00°0VC

¢8'8- LI'S 1€9°€L 100022

S AE{R)

L

V/ 0/8- 710G 10L°€l 100°002

=

At

T / ¥8'8- 16’ 1vL'€1L 1007081

#3204

i ¢88- 1187 [E€9°€L 10009} =

i ¥6°8- 1LL°y 1S9°EL 100°0F L

At

9v'8- 119V 1L0°€1 j00°0C)

i )

Ho

19'8- 1l¥'y  180°€) 10008

(437) HALA

e
=07
= 10303
1087

L

~
P=5 &

I 3 99°8- 11€'¥ [L67¢l 100709

|
A r { 19°8- 711G [8L°€L 100004
|
|

=]

85°8- [lc'y [6L°¢l 100°0F

st
-

¥9'¢l 100°02

= A A
STA.Okm+0.000
_sE
=
I52)
=
T
<
El

=) H5= orm NGRS 7 R R R .
5575= 2G°LI-00' 18951 100°0, =

| E e Sl | A | /| M| a|®

bl _ " hal

N bl r

i I B =

Ko 7 K W

a0
1
a0

Al
x|




sl =
ZiETE EADEER AMITAL e b ==
ra A M
(437) MAIAA
TAALM(EE)
STA 0+940.0000
A gk 3 12.53 _ Eejlo|7H =x|cH 11.0]
B2
A g 1 14.75] oIS H|EIHEEHE S
melg72 = H|  sdmsgEmas
x| grolmzy swsl= o] a4 4riojein2]
PR Bl chal| s SPISY) 2 CRIB)
E Ab o EER = A
Zuly
age Bl TpEE=Y =
e ERE Rt oot B sl &
2o sigel 3 W o Msthars vat
EETREE| EEERE 2l | =]
TAALM(EE)
STA. 0+860.0000
E =L 1230 Sef|o|FH S| 11.8|
=27
A & 1| gsn|” | |opisus B BEEEE S
EE‘ = Skl = A 25.1| 25 ZRlEA12)
H 4| etelzz swle o s grigeaey
PERE Blotal|  sd =g
E A = oEes IENE
=
el g et zolgvEE2y = A
i ERE Eh oot &3l E
2| HH3 u\gﬂj Bl 02| X ghand Mat
EEEPEE vsg g o el | g
H=8.0m
EAAHEM
TAAZM(HE)
rELEX
o 2AE =X
STA 0+800.0000
E -1 1222 Eejlo|7H =X|chH 7.3
&247
A # 1 13.90) opisiu HEo{a L 53
melg72 = | sqwsdismie
A H| erelwzt g7 o] sd |
ol A 2 slcha| e SPIFYI Y CRIE)
EAb oalc HIEER _ E ]
Zuly
EEE 0|5 7 EERS = 4
B ST 47 olof| H st &
P sigel 3 W] oo Metgans Vi
PR wsz g 0 2l | ]
= = 3| A
o od (= o4 Z o2l A Ao A 3 - - [
iy S = =] S
Al At s iRt | Bopslelnt | Abi= QIR | RopEalelnt | AARR} AR o 2

MM

HLJJ AN Abtes TA TSR AMBAHE M ow P B B
eo

=
SRR

SEYA TAT|HA MRS A i I FIdgaxgey | | il
MEL Qﬁ@,ﬁ%fq&ﬂ,

Hzep

NONE




